

大漢小語

窮人線未有劃定

據說，加拿大以每年收入六千元以下的為窮人家，既然如此，何以收入六千元以下的家庭一樣須要納稅？為甚麼不見規定所有收入六千元以下的，不須納稅？如不規定，則又何苦哉？

社會局與資源局

省政府的人類資源廳，後來改為社會資源廳。在雲埠稱為社會資源局。在各區則稱為社區資源局。資源二字使人想到五金器材物質原料方面，實在有點那個。

社會資源的職務

福利事務，何不直稱為社會福利。

廳或只稱社會局，或福利局，或

福利局，而在省府下各市應稱分局

，如雲埠社會分局，市府下稱為區

分局之類，則更見明瞭。

鼓勵商業性投資

在透露的國家預算案中有一項

是「鼓勵商業性投資以減低失業率」。

要解決失業與屋荒問題，如下

引導資投向生產、製造職業，如

不大量建房或開發新區，即使政

府或專家們講出一大堆理論，但總

摸不到問題核心。如不從問題核心

去想辦法解決，只知大叫小叫說，

人口擠迫太多啦，趕快節育，不准

到問題核心。

如不從問題核心

去想辦法解決，只知大叫小叫說，

人口擠迫太多啦，趕快節育，不准

到問題核心。

廣州樓

Kwangchow Restaurant

251 East Pender Street

Chinatown—Vancouver

Phone 687-8502

正宗粵菜

新營業時間

每星期一至星期五

星期六至星期日

下午由五時至十時

星期一至星期五

下午由十時至三時

下午由五時至十時

星期一至星期五

下午由五時至十時

星期一至星期五